

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_n0028qf9
NO_DOC_EXT:	2018-116761
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	agata@mosir.torun.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Legal Basis:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji
ul. Bema 23/29
Toruń
87-100
Polska
Osoba do kontaktów: Agata Jagielska
Tel.: +48 566226700
E-mail: sekretariat@mosir.torun.pl
Faks: +48 566226705
Kod NUTS: PL613
Adresy internetowe:
Główny adres: www.bip.mosir.torun.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Modernizacja i rozbudowa budynku basenu przy ul. Bażyńskich 9/17 w Toruniu wraz z zagospodarowaniem terenów wokół basenu na cele rekreacyjne
Numer referencyjny: 16/2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**
45000000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**
1. Przedmiotem zamówienia jest modernizacja i rozbudowa budynku basenu przy ul. Bażyńskich 9/17 w Toruniu wraz z zagospodarowaniem terenów wokół basenu na cele rekreacyjne.
2. Szczegółowy przedmiot zamówienia obejmuje:
Roboty budowlane w zakresie basenów pływakich:
Roboty rozbiórkowe:
Roboty budowlane nowego obiektu basenowego
Roboty wykończeniowe
Wyposażenie meblowe i inne przewidziane projektem.
Zagospodarowanie terenu:
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w SIWZ oraz wzorze umowy stanowiącym załącznik do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
03/08/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: n0028qf9
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-093284
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 121-275204
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 25/06/2018

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.1) **Przyczyna zmiany**
Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Zamiast:
Data: 06/08/2018
Czas lokalny: 12:00
Powinno być:
Data: 14/08/2018
Czas lokalny: 12:00
Numer sekcji: IV.2.7
Zamiast:
Data: 06/08/2018
Czas lokalny: 12:15
Powinno być:
Data: 14/08/2018
Czas lokalny: 12:15
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**